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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ACOMPANHAMENTO E 1 

CONTROLE SOCIAL DO FUNDEB DE GASPAR/SC Nº 06.2021. Aos vinte e seis dias do mês 2 

de abril de dois mil e vinte e um, às treze horas e trinta minutos, via Plataforma Digital, 3 

realizou-se a Reunião Extraordinária do Conselho de Acompanhamento e Controle Social 4 

do FUNDEB/Gaspar-SC. Estavam presentes os(a) Conselheiros(a):  Josemar de Souza, 5 

Antonio Merces da Silva, Juliana Müller Silveira, Ernesto Hostin, Rosemeri Corsani, 6 

Marcelo Jacob, Eliane Regina Isensee de Souza, Marili Spengler de Córdova, Dione Ferreira 7 

de Ávila, Roseli Maria Kohler, Luciane Silvia Martins Bailer, Anelize Baumgartner de 8 

Oliveira, Eliane Costa Kretzer, Camile Spengler de Córdova, João Guilherme da Rosa Müller 9 

Silveira, Maria Teresinha Ramos, Mari Inez Testoni Theiss, Sandra Mara Hostins e a 10 

secretária executiva Cristiane Luciano Corrêa. Foi priorizada a seguinte pauta: 1) 11 

Apresentação dos novos Conselheiros do FUNDEB 2) Orientações referente às reuniões 12 

mensais do FUNDEB. 3)Eleição do presidente e do vice presidente do novo FUNDEB. 13 

Cristiane, secretária executiva do FUNDEB, iniciou a reunião apresentando a pauta do dia, 14 

em seguida agradeceu a participação de todos e solicitou que cada conselheiro se 15 

apresentasse informando também sua representatividade. Após apresentação de todos, 16 

Cristiane explicou que será encaminhado o cronograma dos encontros mensais e demais 17 

documentos via watsapp, para que todos recebam as informações sobre o FUNDEB, 18 

principalmente os decretos e leis. A conselheira Maria Teresinha pediu a palavra e 19 

perguntou sobre as representatividades no FUNDEB. Cristiane explicou que cada 20 

conselheiro representa um segmento social e que foram encaminhados ofícios para a 21 

secretaria de educação, gabinete do prefeito, sindicato, conselhos e demais instituições. 22 

Cristiane explicou que as indicações partiram de cada instituição, sendo um processo 23 

aberto para participação de todos. Maria Teresinha sugeriu que ocorresse uma maior 24 

divulgação, principalmente na imprensa, para que mais pessoas possam participar e 25 

ocorra um maior envolvimento da sociedade nos conselhos. Cristiane explicou que 26 

atualmente as pessoas não demonstram interesse em participar dos conselhos, ficando 27 

muitas vezes difícil em conseguir a representatividade em todos os segmentos. Os 28 

conselhos precisam da parceria das instituições para que sejam enviados os 29 

representantes, não são definidos os representantes pelo conselho, qualquer pessoa pode 30 

participar, e ocorrendo mais de uma pessoa interessada, realiza-se uma eleição para 31 
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definir quem será o conselheiro. Em seguida Cristiane explicou ao grupo sobre a 32 

necessidade da eleição de um presidente e um vice presidente, para que os 33 

encaminhamentos sejam otimizados. Pediu que os interessados pela presidência do 34 

FUNDEB se manifestassem. Somente houve a manifestação e interesse da conselheira 35 

Luciane. Maria Terezinha perguntou sobre as atribuições do presidente e Cristiane 36 

explicou as atribuições, após explicação, Maria Terezinha sugeriu que fosse eleito primeiro 37 

o presidente e depois o vice-presidente e todos concordaram com a sugestão. Para 38 

presidente, somente a Luciane se candidatou e recebeu todos os votos dos conselheiros 39 

titulares presentes, contabilizando onze votos favoráveis, sendo assim, eleita a nova 40 

presidente do FUNDEB. Após, foi aberto para a candidatura de vice presidência, tendo 41 

somente a Maria Terezinha como candidata. Todos os conselheiros titulares votaram, 42 

contabilizando onze votos favoráveis, sendo assim eleita a vice presidente. Após eleição, 43 

consolidou-se assim como presidente deste conselho Luciane Silvia Martins Bailer e como 44 

vice presidente Maria Teresinha Ramos. Após, foi definido o dia da semana e horário das 45 

reuniões, ficando a princípio acordado que as reuniões serão nas últimas quartas-feiras do 46 

mês, às treze horas, sendo avaliada, e caso necessário, poderá ocorrer alteração do 47 

horário das reuniões. Cristiane agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a 48 

primeira reunião do novo conselho do FUNDEB, sendo da qual eu, Cristiane Luciano 49 

Corrêa, lavro a presente ata na qual será assinada pelos conselheiros. 50 


